

很疼我的未婚夫失踪了

留下一堆假信息:他的名字、他说还我钱的账号……

口述:红尘笑,女,29岁,金融业

文字:褚睿雅 制图:小鸟

红尘笑说:“人的境遇有时候是很奇怪的,有那么多相同的伤痛,记得上两期的《城市假日》说了一个女强人,在两三个月时间内被骗了80万。我看了那个女人的经历,越发肯定自己应该是被骗了。和他的故事,总结起来,就是虚拟世界里的真实,真实世界里的虚幻。他拿着我的钱去买房,之后,消失了。”

和他,因为丽江,相识在虚拟世界里

我应该算是一个比较理智的人,所以会从事金融业。之前交过一个男朋友,他也从事金融方面的工作,或许和金钱打交道的人,通常会比较现实也比较理性,所以我们交往到最后,感情也变得像一道程式,没有半点生活的感觉,一切都是设定好的。就好比是一支股票,设定好了一个价格卖,再设定一个价格买。恋爱谈到这份上,我真的是无话可说了,所以提出分手。虽然我理智,但心里对爱情还是有一份渴望的,我不怕赚不到钱,但怕得不到爱情。

分手后,我并没有很难过,因为感情淡了,分手是自然而然的。但我很迷惘,原本我以为那样的平淡才是我想要的生活,但事实证明我错了。我用了一年时间来思考自己要什么样的生活,要什么样的爱情。

没有得到答案。但思考中,我遇到了这个重重伤害了我的男人——杨逍。网上认识的,过程很简单,他加了我的QQ,问我是不是可以聊聊,我刚好无聊,就加了他。

我一直很想去看丽江,QQ签名一直是写丽江。杨逍说自己前两年在杭州做事,后来有朋友去云南那边做矿生意,叫他入股,他就开始云南杭州两头跑了,待在西双版纳和昆明比较多,丽江只是去过几次,很美。他的话又勾起了我对丽江的向往,忍不住多聊了几句。他说了很多云南那边的风俗人情,还给我发了很漂亮的风光照片。

之后,我们就经常在网上聊天。或许是走南闯北的经历比较多,他知道的、见到的东西也比较多,我挺喜欢和他聊天的。

和他,因为经历和对家庭的看法,开始热恋

QQ上聊了大概两三个月,我们见了面。当然,见面之前我问过他有没有结婚,有没有女朋友,他说没有。

他不是很高,不是很帅,但挺温文尔雅的。第一次见面是在咖啡馆,他带了把很漂亮小巧的咖啡勺送我,说是之前去韩国带回来的,觉得很适合我,就翻出来送我了。我相好几次亲,见过好多男人,从来没人第一次见面就送我东西的。

我们聊得很好,他讲了自己的经历:因为家里条件不好,初中毕业后就去念了中专,毕业后本来分配到他们当地的政府机关工作,但被地位好的人顶掉了,一气之下就出来闯荡江湖了。做过很多工作,洗碗工、水电工、销售主任,一直是靠自己在打拼,从无到有,一点一点打拼出了事业。

我一向欣赏自立、自强的男人,他的经历,无疑为他加了许多分。

后来,又聊了很多对情感对家庭的看法,发现我们的想法很合拍。我们都希望下了班就和心爱的人在一起,一起煮一顿充满温情的晚餐,然后手牵手到家附近的公园散步,不需要说话就可以互知心意;我们都愿意用一辈子的时间来装修一间房子,愿意用一整天的时间来挑一

个杯子,用一个下午的时间来煲一锅充满爱意的汤……

他再约我,我毫不犹豫地就答应了。我早就过了那种需要男人追的年纪,28岁的我,遇到合适的就不想再装矜持了。

频繁的聊天,频繁的见面,我们很快就成了恋人。

决定结婚时,他说买房的钱应该全部由他负责

虽然说我们的出发点是为了结婚,而不是想谈一场恋爱,但在一起的时候很快乐,甜蜜并不输给那些20来岁的小青年。有时候,有明确的目的去交往,反倒能使两个人的关系稳固上升。

我28岁,杨逍大我5岁,我们都觉得老大不小了,该成个家了。我对爸妈说了杨逍的情况,杨逍也把我的照片寄给他的爸爸妈妈看,还让我和他的爸爸妈妈通电话。虽然还没见上面,但双方父母都挺满意的。

决定结婚以后,就考虑起买房子的问题。我工作了那么多年,手上多少也有些积蓄了,我对杨逍说,可以和他一起买房子,一起付首付,一起付贷款。但杨逍不同意,他说自己要担负起养家的责任,房子应该由他来买,只写我一个人的名字也没关系,但钱应该全部由他出。我很感动,按理说30多岁的人应该很现实了,没想到他还能做得这么温情。

我们看中了一处新楼盘的房子,大概150多万。杨逍说,他有朋友是做房产的,看看能不能打折,或者可以挑到好一点的户型。

几天后,杨逍告诉我,找到那朋友了,说可以打9折,可以省一大笔钱了。我很开心,让他请那个朋友吃饭,好好感谢人家。杨逍说,等住新家的时候请他到家里吃顿饭好了。我觉得也对。

之后,杨逍就去张罗着房子的事情了,因为他说房子的钱全部由他搞定,我也就把所有的事情都交给他弄了。我也乐得清闲,相信他能把一切弄得妥妥当当。

付款时,他说有十几万的缺口,我拿钱补上了

过了几天,杨逍说,他有笔十几万的款子要急着转到生意上,买房子的钱还缺了十几万,问我能不能等半个月,钱到位了再买,如果我不愿意,那他先找朋友周转。

刚好我手上有十几万的存款,这笔钱,杨逍是知道的。当时的我很傻,还觉得好感动,他知道我有这笔钱,也不说让我先把钱垫上,反倒是自己一肩扛下。

我说:“不用找别人借了,我手上有,是我们要住的房子,我也有责任的。”他很感动,直夸我是贤内助,还说一定好好爱我。

第二天,我就把钱提出来了,本来是想转到他账号上,他说直接拿现金好了,他的帐户他的合伙人也知道,钱打进去并不是很合适。我觉得有点奇怪,但没多想,就把现金提出来给他了。他写了账号和密码给我,说过几天账号里就有十几万了,让我转回去。



之后就是签订购房合同。本来说好是星期六去买的,星期五的时候,杨逍跑来找我,让我把身份证件给他,他去买房了。

我说不是说好星期六一起去吗?他说星期六他朋友出差,要一个多月后回来,要今天赶紧去办掉,否则又要拖上好久了,反正房子都看了,他一个人就可以了。

我想想也对,就把身份证件给他了。

拿走我的那个下午,他像空气一样消失了

我以为这是幸福的开始,有了房子有了未来,更重要的是有一个很爱我的男人。没想到,这个说很爱我的男人在那天之后,就像空气一样消失了。

那天下班后,我打电话给杨逍,想问房子的事情怎么样了,搞定的话就一起吃饭,顺便请帮忙的朋友一起吃,但他的电话一直处于无法接通的状态。发短信给他,也一直没有回复。

等到晚上11点多,他还是没有消息,手机也关机了,我担心得要死,想通过他朋友找他。但我只见过他一两个朋友,而且也不知道他们的电话。打电话去售楼处,但太晚了,没人接。那个晚上,我做了无数种可能的猜测,一夜没睡。

第二天一大早,我就打电话去售楼处,问他们是不是有个叫杨逍的人去买房了,知不知道带他一起去的那个朋友是他们公司的什么人。

售楼小姐说昨天根本没有叫杨逍的人去买房了。我忽然想起,他拿的是我的身份证件。售楼小姐说也没有我的名字。我当时觉得脑子很

混乱,有什么事情闪过,但很快,让我抓不住。我担心他抱着一堆钱,被抢劫了。我又打电话,他还是关机。我给他爸妈打电话,却发现他之前留给我那个号码是空号。

没有办法,只好打电话向我一个朋友求助。朋友通过关系,帮我查了杨逍这个名字,我看了一连串名单,发现都不是那个要和我结婚的人。查他的手机号,发现机主也不叫杨逍,手机号应该是随便买的。

朋友说:“你应该被骗了。”我怎么都不相信表现得那么爱我的男人会是骗子,但事实又似乎摆在我面前。

朋友让我报警,但我坚决不同意。回到家,我想找他的照片去登寻人启事,但是,打开电脑后,我发现一起拍的那些照片都不见了。要不是家里还有他的衣服以及一些日用品,我都怀疑自己是不是做了一场梦,那个叫杨逍的男人是不是只出现在梦里?

之后,我继续尝试联系他,但从来没有打通电话过。

听到出车祸,出意外的消息,我的心就会紧绷一下,希望那些意外里有他,又不希望那些意外里有他。后来,我翻出他留给我的账号和密码,试了一下,发现那个账号根本不存在。

我不得不相信,遭遇了一场骗局。

从他消失到现在,差不多过去两个月了,这些天,我一直没好好睡觉也没好好吃饭,人瘦了好几圈。最让我悲哀的是,我对这个人恨不起来,我甚至希望某一天,他又突然出现了,带着让我觉得温暖的那抹笑容……